ПРОТОКОЛ
Проведения публичных слушаний по вопросу «О принятии проекта бюджета муниципального образования Селосонский сельсовет на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов»

18.12.2020                                                      10-00                                                            с.Сон

Организаторы: Горелов И.Е.- глава Селосонского сельсовета, председатель Совета депутатов Селосонского сельсовета.
Председатель комиссии: Горелов И.Е.- глава Селосонского сельсовета
Секретарь комиссии: Гюнтер Е.Д.- специалист 1 кат. Селосонского сельсовета.
Присутствовало: 23 человек в т.ч:
- представители населения - 10 чел ;
- представители администрации Селосонского сельсовета - 5 чел.;
- представители предприятий и учреждений - 7 чел.
- представитель Ширинской прокуратуры – 1 чел.
Время и место проведения: 18.12.2020 г. 10-00,  администрация Селосонского сельсовета
Порядок проведения: в лекционном режиме с предоставлением возможности для вопросов и обсуждения предложений.
Публичные слушания открыл глава Селосонского сельсовета Горелов И.Е.:
             В соответствии со ст. 28 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», на основании ст. 17 Устава муниципального образования Селосонский сельсовет, Положения «О бюджетном устройстве бюджетном процессе и  финансовом контроле в Селосонском  сельсовете», принятое решением Совета депутатов Селосонского сельсовета от 30.04.2014 № 3/3.
 Проект Решения «Об утверждении бюджета муниципального образования Селосонский сельсовет на 2021 год и плановый  период 2022 и 2023 годов»,  выносится на публичные слушания и обсуждение.
Предлагаю форму слушаний в виде лекции ( проголосовали единогласно).
Слово предоставляется Литвиненко Оксане Сергеевне – главному бухгалтеру администрации Селосонского сельсовета .
Литвиненко О.С.- зачитала проект решения «Об утверждении бюджета муниципального образования Селосонский сельсовет на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов», дала необходимые комментарии и пояснения . По ходу  слушаний замечаний не возникло.
              В ходе публичных слушаний о результатах проверки проекта бюджета  Селосонского сельсовета Ширинского района Республики Хакасия на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов выступила старший помощник Ширинской прокуратуры  Ильина И.К..
             Ильина И.К.- по результатам анализа достаточности запланированного финансирования по отдельным статьям расходов установлено, что в проекте бюджета не предусмотрено:
Согласно основным характеристикам общий объем доходов бюджета  запланирован  в сумме 5034 т.р., расходов -5084 т.р.. дефицит бюджета составляет 50 т.р. ( 0,9 % от общего объема доходов), размер резервного фонда  составляет 10 т.р. ( 0,1 %  от общего объема расходов). В общей структуре  доходов бюджета 77,8 % составляет безвозмездные поступления (3917,8 т.р.). собственные доходы -22,2 % ( 1116,2 т.р.). согласно предоставленному  проекту общий объем расходов планируемый на 2021 год , составляет 5084 т.р., который по подведомственной структуре расходов  распределен  из расчета частичного исполнения  обязательств за 2020 год.
Вместе с тем . на принудительном исполнении Ширинского районного отдела судебных приставов УФСПП России по Ширинскому району находятся исполнительные производства  по искам прокурора Ширинского района по обязанности  администрации Селосонского сельсовета установить нарушения законодательства о водоснабжении путем передачи прав владения и или пользования объектами центральной системы холодного водоснабжения по договорам аренды либо концессионным соглашениям ; устранить нарушения законодательства о безопасности гидротехнического сооружений; устранить нарушения земельного законодательства , а также законодательства о гос.кадастре недвижимости; устранить нарушения законодательства о безопасности дорожного движения  и транспортной безопасности; устранить нарушения законодательства об энергетики путем составления и согласования актов технологической (или) аварийной брони по объектам централизованного водоснабжения; обязании разработать и утвердить проекты зон санитарной охраны источников питьевого водоснабжения. Запланированный объем расходов  по отдельным строкам является недостаточным.
При планировании  средств на оплату труда  допущены незначительные  отклонения.
Расходы на оплату труда  работникам казенных учреждений  составили 1056 т.р., фонд оплаты 1057,507 т.р..
Частью 2 ст. 179 БК РФ предусмотрено, что объем бюджетных ассигнований на финансовое обеспечение реализации муниципальных программ утверждается законом (решением) о бюджете по соответствующей каждой программе целевой статье расходов бюджета . приложением 12 к проекту бюджета  утвержден перечень муниципальных программ муниципального образования Селосонский сельсовет на 2022 год.. Согласно приложению на территории  по селения в 2021 г. планируется реализация 8 программ . общий  объем финансирования 13 т.р.

     Заслушав и обсудив проект решения, принято РЕШЕНИЕ: 
1. Внести настоящий проект решения на очередную сессию Совета депутатов Селосонского сельсовета .
2. Направить протокол публичных слушаний председателю Совета депутатов Селосонского сельсовета .
3. Протокол публичных слушаний опубликовать (обнародовать) на официальном сайте администрации Селосонского сельсовета.
4. Рекомендации старшего помощника прокурора Ширинского района  Ильиной И.К. принять к сведению.
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