

В границах Красноярской железной дороги эксплуатируется 296 переездов, из них 39 переездов с дежурным работником. Железнодорожные переезды расположены на территориях четырех субъектов Российской Федерации - Красноярский край, Республика Хакасия, Кемеровской и Иркутской областей.

С 2012 года по истекший период 2021 года на железнодорожных переездах Красноярской дирекции инфраструктуры допущено 90 дорожно-транспортных происшествия, из них: по Красноярскому краю – 63, Республики Хакасии – 16, Кемеровской области  - 9, Иркутской области  - 2.

Статистика дорожно-транспортных происшествий за последние 10 лет свидетельствует о том, что самыми неблагополучными районами в этом отношении являются Курагинский район, город Красноярск, Ачинский и Канский районы и где произошло 15, 7 и 6 дорожно-транспортных происшествий соответственно.

С 2018 года по настоящее время работниками Красноярской дирекции инфраструктуры предотвращено 26 дорожно-транспортных происшествия на железнодорожных переездах, в том числе 19 с грузовыми поездами, 6 с пассажирскими поездами и один с электропоездом, 3 случая с маршрутными автобусами и 1 случай с бензовозом.

За август месяц т.г. не допущены дорожно-транспортные  происшествия, за август 2021 года также не допущены 2 ДТП.  (Перечень ДТП в 2021 году в приложении №1).
Причинами дорожно-транспортных происшествий явилось нарушение водителями транспортных средств требований пункта 15.3 ст. 12.10 4-1 КОАП «Пересечение железнодорожного переезда при запрещающих показаниях светофора», а также пунктов 1, 2 ПДД РФ, в части управления неисправным транспортным средством.

В целях предупреждения дорожно-транспортных происшествий на переездах постоянно ведется профилактическая работа, информация по допущенным дорожно-транспортным происшествиям направляется во все средства массовой информации населения, совместно с ГИБДД проводятся рейдовые мероприятия. Результаты проводимой работы рассматриваются на совещаниях Межведомственной комиссии по железнодорожным переездам и освещаются в средства массовой информации.
Совместно с ГУ МВД по Красноярскому краю, Красноярским региональным отделением общественной организации «Всероссийским обществом автомобилистов», Межрегиональным Управления Государственного Автодорожного надзора по Красноярскому краю, Республике Тыва и Республике Хакасия разработаны мероприятия «По повышению безопасности движения на железнодорожных переездах на 2021 год». 
За август текущего года:

- направлено 515 писем (с начала года 3449 шт.) в администрации Красноярского края, Республики Хакасия, областей и районов, в органы ГИБДД и автотранспортные предприятия по безопасности движения на железнодорожных переездах. 

- проведено 2114 разъяснительных бесед (с начала года 18888 шт.)  и инструктажей водителей автотранспортных средств по правилам проезда через железнодорожные переезды. 

- выдано 3146 шт. памяток (с начала года 29821 шт.) по правилам проезда через железнодорожные переезды.

- в СМИ проведено 2122 выступлений и публикаций (с начала года 13722 шт.), включая интернет, социальные сети, с разъяснением и приведением примеров последствий грубых нарушений правил безопасности движения на железнодорожных переездах. 
Новым форматом стало взаимодействие с целевой аудиторией на обновленном сайте Красноярской железной дороги в разделе «Берегите себя!», где размещены различные материалы по безопасности, в том числе и о безопасности на переездах (методические материалы, правила, ролики, плакаты). 

Красноярская дирекция инфраструктуры сотрудничает по данному вопросу со службой корпоративных коммуникаций Красноярской железной дороги и редакцией газеты «Красноярский железнодорожник», которая ежемесячно публикует в разделе «Безопасность движения» статьи о проведенных профилактических мероприятиях, допущенных и предотвращенных дорожно-транспортных происшествиях на железнодорожных переездах.
В 2021 году в соответствии с распоряжением от 26.02.2021 №КРАСН ДИ-93/р по одному железнодорожному переезду на каждой дистанции пути (инфраструктуры) будут приведены к эталонному состоянию.

Запланировано 14 переездов из них 6 с дежурным работником и 8 переездов без дежурного работника.

с дежурным работником: ПЧ- 3, 4, 5, 7, 10, ИЧ-1;

без дежурного работника: ПЧ-1, 2, 6, 8, 9, 11,12, 16;

ВСЕГО Запланировано 189 мероприятий/ выполнено – 130 шт. или 69% из них по структурным подразделениям: 

-  ПЧ – 102 шт./выполнено – 71 шт. или 70%  

-  ШЧ – 53 шт./выполнено – 37 шт. или 70%  

-  ЭЧ – 29 шт./выполнено -   18 шт. или 62%

-  НГЧ – 5 шт./выполнено -  4 шт. или 80% 

Красноярской дирекцией инфраструктуры разработана и реализуется Дорожная карта профилактических мероприятий по предупреждению дорожно-транспортных происшествий на железнодорожных переездах Красноярской дирекции инфраструктуры на 2021 год от 06.11.2020 № исх-8872/Красн ДИ.
Составлена программа о ликвидации 9 мест возможного несанкционированного выезда с автомобильной дороги на железнодорожный путь от 08.12.2020 №ИСХ-3192/КрДИП, 7 мест запланировано устранить устройством рва и 2 места - установкой блоков. На данный момент устранено 2 места по ПЧ-2, оставшиеся не устраненные места остались по ПЧ-3.
В соответствии с требованиями постановления Правительства РФ от 19.09.2020 № 1504 в Богучанском районе установлена система фотовидеофиксации железнодорожного переезда на 213 км перегона Каменная Речка – Новохайская Чуноярской дистанции пути. 
На полигоне обслуживания Красноярской дирекции инфраструктуры ежегодно планируются и выполняются работы по ремонту УЗП, замене светофоров и переездного настила, асфальтированию автодороги на подходах к переезду, вырубки кустарника и деревьев, ремонту и замене путевых сигнальных знаков и направляющих столбиков, установка и обновление баннеров. 

Согласно «Программе приведения обустройств железнодорожных переездов к нормативным требованиям на 2021 год» запланирован капитальный ремонт 2-х железнодорожных переездов хозспособом (ПЧ-5 4406 км пк 1, 4375 км пк 3) замена УЗП – 2 кмп., резинокордового настила – 6 кмп., направляющих столбиков, дорожных знаков, асфальтирование проезжей части. По состоянию на 25.08.2021г выполнены работы по асфальтированию данных переездов (частично), замена УЗП планируется до 15.09.2021г
В рамках проведения капитального ремонта пути в 2021 году - 19 переездов (КРН – 9 шт., КРС – 4 шт., РС- 4 шт, РП-2шт.) замена резинокордового настила – 19 кмп, направляющих столбиков, дорожных знаков, асфальтирование проезжей части. По состоянию на 25.08.2021г выполнены работы по замене 5 комплектов резинотехнического настила по ПЧ-8 271 и 279км – 3 комплекта, Балай-Уяр 4204км – 2 комплекта.

Согласно программы технического перевооружения устройств заграждения железнодорожных переездов планируется заменить УЗП на 2 переездах (ИЧ – 275 км, ПЧ-11 – 788км) до настоящего времени УЗП не поступали, заключен договор с ООО «Энергосталь» № 319/ОКЭ-ЦДИ ЦП/21/13/1 от 16.08.2021 согласно графика поставки срок не позднее 15 декабря 2021 года

В 2020 году Дирекцией инфраструктуры были выполнены работы по ремонту автомобильных подъездов к 44-м железнодорожным переездам, уложено порядка 70-ти тонн асфальтобетонной смеси. Работу необходимо было продолжать и в текущем году, потребность в асфальтировании подъездов составляет – 35 переездов, но из-за отсутствия финансирования ямочный ремонт на текущем содержании выполнен только на 6-ти переездах (ПЧ-3 – 4 переезда; ПЧ-4 – 1 переезд и ПЧ-5 – 1 переезд).
Капитальный ремонт переездов в 2021 году
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В рамках проведения капитального ремонта пути в 2021 году - 19 переездов (КРН – 9 шт., КРС – 4 шт., РС- 4 шт, РП-2шт.) замена резинокордового настила – 19 кмп, направляющих столбиков, дорожных знаков, асфальтирование проезжей части.

Согласно программы технического перевооружения устройств заграждения железнодорожных переездов планируется заменить УЗП на 2 переездах (ИЧ – 275 км, ПЧ-11 – 788км.
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