Оценка муниципальной программы «Энергоснабжения и повышения энергоэффективности администрации Селосонского сельсовета Ширинского
района Республики Хакасия на 2023-2025 гг.»

За отчетный период 2024 г на финансирование мероприятий муниципальной программы «Энергоснабжения и повышения энергоэффективности администрации Селосонского сельсовета Ширинского района Республики Хакасия на 2023-2025 гг» плановый показатель финансирования по программе на 2024 год составил 10 тыс. руб.
        В ходе реализации программы реализовывались такие задачи, -
 – Снижение удельных величин потребления топливно-энергетических ресурсов (электроэнергии, тепловой энергии и котельно-печного топлива) при сохранении устойчивости функционирования организации.
– Снижение величины вложения финансовых средств на оплату потребления топливно-энергетических ресурсов (уменьшение количества постоянных издержек).
– Снижение финансовой нагрузки на бюджет.
– Сокращение потерь топливно-энергетических ресурсов.

Эффективность реализации Программы оценивается на основе целевых показателей эффективности реализации муниципальной программы (далее - целевой показатель), представленных в   Программе, исходя из соответствия фактических значений показателей их плановым значениям.
Оценка эффективности каждого целевого показателя определяется по формуле:
Э1 = jj^j х 100%, где:
i- номер показателя;
Э1 - эффективность реализации i-го целевого показателя, процентов;
Фзi - фактическое значение i-го целевого показателя, достигнутое в ходе реализации Программы в отчетном периоде;
Ihi - плановое значение i-го целевого показателя, предусмотренное Программой в отчетном периоде.
Интегральная оценка эффективности реализации Программы определяется по формуле:
n
SUM Э
i=1
Э =	, где:
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Э - интегральная оценка эффективности реализации Программы;
n - количество целевых показателей.
Эффективность Программы оценивается по следующей шкале значений интегральной оценки:
от 80% и выше - Программа эффективна;
от 60% до 80% включительно - Программа требует корректировки целевых показателей эффективности;
менее 60% - Программа считается неэффективной и требует корректировки цели, задач, мероприятий и показателей эффективности реализации Программы.
[bookmark: _Toc508523265][bookmark: _Toc513514092][bookmark: _Toc536594362][bookmark: _Ref26988096][bookmark: _Ref26992013][bookmark: _Ref27188853]Прекращение действия Программы предусматривается в случае исполнения либо досрочной реализации всех запланированных В рамках  данной муниципальной подпрограммы повышается уровень жизни населения муниципального образования за счет улучшения качества предоставления услуг по энергоснабжению,  сокращаются расходы электрической энергии в муниципальных зданиях, происходит экономия электрической энергии в системах наружного освещения,  сокращаются удельные показатели энергопотребления,  повышается заинтересованность в энергосбережении.
мероприятий.
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