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Уважаемый Игорь Геннадьевич!
   Рассмотрев Ваше обращение , поступившее из прокуратуры Ширинского района Республики Хакасия по вопросу осуществления законодательной инициативы, сообщаю следующее :
     В соответствии со ст. 104 Конституции Российской Федерации право законодательной инициативы в числе прочих принадлежит законодательным (представительным) органам субъектов Российской Федерации.
    Согласно частями 1-3 ст. 9 Федерального закона от 21.12.2021 № 414-ФЗ «Об общих принципах организации публичной власти в субъектах Российской Федерации» ,  в соответствии  с Конституцией Российской Федерации законодательному  органу субъекта Российской Федерации принадлежит право законодательной инициативы в Федеральном Собрании Российской Федерации.
     Право законодательной инициативы осуществляется законодательным органом субъекта Российской Федерации посредством  внесения проектов  законов Российской Федерации о поправках к Конституции Российской Федерации, проектов федеральных конституционных законов . проектов федеральных законов ( далее- законопроекты) в Государственную Думу Федерального Собрания Российской Федерации ( далее-Государственная Дума) и поправок к законопроектам, находящимся на рассмотрении Государственной Думы.
    Право законодательной инициативы реализуется законодательным органом субъекта Российской Федерации в порядке , предусмотренном  Конституцией Российской Федерации , настоящим Федеральным законом, другими федеральными законами, Регламентом Государственной Думы Федерального собрания Российской Федерации(далее-Регламент Государственной Думы) и поправок к законопроектам, находящихся на рассмотрении Государственной Думы.
    Право законодательной инициативы реализуется законодательным органом субъекта Российской Федерации в порядке, предусмотренном Конституцией Российской Федерации, настоящим Федеральным законом, другими федеральными законами , Регламентом Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации (далее-Регламент Государственной Думы), законами субъекта Российской Федерации, регламентом или иными актом, принятым законодательным органом субъекта российской Федерации и устанавливающим порядок его деятельности.
     Согласно части 2 статьи 1 Федерального закона от 06.10.2003№ 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» местное самоуправление в Российской Федерации» местное самоуправление в Российской Федерации – форма осуществления народом своей власти . обеспечивающая в пределах, установленных конституцией Российской Федерации, федеральными законами , а в случаях, установленных федеральными законами, - законам субъектов Российской Федерации , самостоятельное и под свою ответственность решение населением непосредственно и (или) через органы местного самоуправления вопросов местного значения исходя из интересов  населения с учетом исторических и иных местных традиций.
    Ввиду изложенного, правом на осуществление прямой законодательной инициативы в Федеральном собрании Российской Федерации органы местного самоуправления не наделены.
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